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Responses by Grade
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ANSWER RESPONSES
CHOICES

Kindergarten 9.14% 82
1st 11.82% 106
2nd 11.26% 101
3rd 11.59% 104
4th 11.93% 107
5th 12.71% 114
6th 11.15% 100
7th 10.03% 90
8th

TOTAL




Do you have friends at BFA?
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M Yes M Sometimes M No
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Yes 76 97 96 97 100 109 89 85 87 836
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Have you learned a lot thisyear?
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HYes M Sometimes MNo
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Yes 80 97 97 87 92 88 67 65 66 739 84.07%
Sometimes 1 4 4 15 12 21
No 00 o 0 2 N0



| am treated kindly in class by my classmates.
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M Yes M Sometimes M No
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Yes 63 78 64 51 56 70 54 60 39 53561.21%
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| am treated kindly at recess and lunch by my
classmates.

K 1 2 3 4 5 6

HYes M Sometimes M No
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Yes 63 77 74 65 57 82 62 71 61 612 69.70%
Sometimes 17 24 27 37 47 29 33 17 29 260 29.61%
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Are you safe at BFA?
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HYes M Sometimes MNo
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Yes 77 99 97 92 92 102 70 81 76 786 89.52%
Sometimes 4 1 3 11 12 7 24
No 0 1 1 O SOEE
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My teacher cares about me.
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MW Yes M Sometimes M No
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Yes 81 99 101 91 98 380 299 327 311 1787 89.04%
Sometimes 0 2 0 12 6 34 65 24 45 188

No 00 0 O O SCEms
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My assignments help me understand what is being

taught.
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B Yes M Sometimes M No

3 4
Yes 61 50 111 53.88%
Sometimes 36 50 86 41.75%
No 5 4 9 437%
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The amount of homework | receive is:

B Okay M NotEnough M TooMuch

3 4 |

Okay 82 95 177 86.76%
NotEnough 12 4 16 7.84%
TooMuch 8 3 11 539%
- 204




The amount of homework | receive is appropriate.
350

300

250

200

150

100

- 1l H0. H0. s

0 ] — — =
6 7 8

5

HYes M Sometimes HMNo
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Yes 300 267 262 275 1104 72.78%
Sometimes 97 90 78 66 331 21.

No 32 16 16 18 82 541%
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| receive feedback from my
assignments/quizzes/teststhatis helpful (3-4) or
in atimely manner (5-8).
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M Yes M Sometimes M No

3 4 5 6 7 8
Yes 137 135 320 237 258 254 1341
Sometimes 54 63 84 111 85 89 486
No 10 4 25 25 13 16 93
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| am comfortable asking questionsinclass when |
do not understand.

350
300

250
200
150
100
5 . I
Il_ ll_ = = I_ I-
4 5 6 7 8

3

(=]

HYes M Sometimes MNo
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Yes 58 56 309 277 286 280 1266 73.65%
Sometimes 35 36 96 74 58 57 356 20.71%

No 8 9 24 22 12 22 97 564%
e




| am able to get extra help from my teacherif | need
it.
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M Yes M Sometimes MNo
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Yes 69 76 342 287 315 286 1375 80.13%
Sometimes 30 24 71 75 32 64 296 17.25%
No 0 0 16 11




The Specials units covered give me a good
introduction and variety of skills for that subject.
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M None atAll mAlLittle ™A Moderate Amount M A GreatDeal MA Lot
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5 6 7 8
None at All 20 18 25 42 105 7.10%
Alittle 64 43 37 40 184 12.45%
AModerate Amount 118 78 69 70 335 22.67%
AGreat Deal 89 132 149 102 472 31.94%
ALot 110 100 76 96 382 25.85%
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The Fifth Grade Specials units covered give me a good
introductionand variety of skills for that subject.
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Music Technology

MW None atAll mALittle mAModerate Amount MA GreatDeal MBA Lot

PE Art Music Technology

None at All 3 1 3 13 20 4.99%
Alittle 10 9 9 36 64 15.96%
AModerate Amount 38 20 33 27 118 29.43%
AGreat Deal 24 32 24 9 89 22.19%

Alot 26 38 31 15 110 27.
401



160
140
120
100
80
6
4
2

O O O ©

The Middle School (6-8) Specials units covered
give me a good introductionand variety of skills for
that subject/ are useful and helpful.

Hm None atAll A Little

STEAM

B A Moderate Amount M A GreatDeal ™A Lot

Life Skills Mindful in the Middle

PE STEAM Life Skills Mindful in the Middle 43
None at All 4 55 17 9 85 7.89%
Alittle 7| 2 19 22 120 11.14%
AModerate Amount 35 73 60 49 217 20.15%
AGreat Deal 151 31 88 113 383 35.56%
ALot 73 39 85 75 272 25.26%
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Are you happy with the electives offered?

Yes
No
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HYes HNo
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72 78 221
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| use my Advisory time doing:
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M Playing Games
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B Doing Homework or Classwork Assignments
W Meeting with Teachers

W Socializing with Friends

M Other
6
Playing Games 24
Doing Homework or Classwork Assignments 80
Meeting with Teachers 29
Socializingwith Friends 62

Other 24
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| am an important part of my school community.
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Yes 74 76 150 75.38%
Sometimes 20 20 40 20.10%
No 5 4 9  452%
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need to.
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HYes MENo Mlveneverneededtotalktothem
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Yes 33 50 39 31 153 4
No 4 7 14 11
I've never neededtotalktothem 62 31 36 45

| cantalk to my principal/ assistant principalif|
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| am ready for the next grade.
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Yes 95 96 96 81 83 65 516 94.33%
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No 4 4 3 2 3 15 31
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Thank you!

SAC



